

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 11 martie 2014, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința de îndată, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție. La ședință mai participă d-l Cadar Gabriel-delegat sătesc din partea satului Borzia, d-na Balmoș Gabriela și d-na Demian Angela - consilieri în cadrul Primăriei Răstolița.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Szekely Kalman, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”. Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. D-l consilier Domokos Zoltan arată că sunt iar probleme cu procesul-verbal, în sensul că la pag.2, rândul 3 înaintea numelui său nu apare „nici domn, nici tovarăș”,



nu se pomenește că procesul verbal nu s-a aprobat, iar la pag.3 apare expresia „eși exprimă”, neștiind ce vrea să se înțeleagă. D-l secretar Oprică Constantin notează modificările ce urmează să fie făcute în procesul verbal, iar d-l consilier Movilă Ioan dorește să-i atragă atenția d-lui consilier Domokos Zoltan să facă totuși observații pertinente referitoare la procesul verbal, să nu corecteze greșelile care apar inevitabil la dactilografie.

Se supune la vot procesul verbal, 9 voturi „pentru” și 1 „împotrivă”-Domokos Zoltan se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară, cu modificările ulterioare.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-na Balmoș Gabriela dă citire expunerii de motive referitoare la Regulamentul de pășunat a terenurilor având categoria de folosință pajiști. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l consilier Ștețco Gavrilă arată că a studiat documentația, regulamentul de pășunat este bine-venit, deoarece reglementează ieșirea animalelor la pășunat și multe altele. Precizează că legislația prevede aprobarea acestui regulament. Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil, cele trei comisii luând la cunoștință și conținutul acestui regulament de pășunat. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 16 din 11 martie 2014 privind aprobarea Regulamentului de pășunat a terenurilor având categoria de folosință pajiști.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-na Balmoș Gabriela dă citire expunerii de motive referitoare la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea terenurilor având categoria de folosință pajiști în suprafață de 305,99 ha din domeniul public al comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, cele trei comisii luând la cunoștință și conținutul Studiului de oportunitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 17 din 11 martie 2014 privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea terenurilor având categoria de folosință pajiști în suprafață de 305,99 ha din domeniul**



public al comunei Răstolița, județul Mureș pentru realizarea lucrărilor de exploatare rațională și întreținere a acestor pajiști.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: d-na Demian Angela face o scurtă prezentare a conținutului Caietului de sarcini și a Documentației de atribuire pentru concesionarea terenurilor având categoria de folosință pajiști din domeniul public al comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, cele trei comisii luând la cunoștință și conținutul Caietului de sarcini și a Documentației de atribuire. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 18 din 11 martie 2014 privind aprobarea Documentației de atribuire pentru concesionarea terenurilor având categoria de folosință pajiști în suprafață de 305,99 hectare din domeniul public al comunei Răstolița, județul Mureș pentru realizarea lucrărilor de exploatare rațională și întreținere a acestor pajiști.**

D-l Movilă Dumitru, invitat, precizează faptul că adoptarea acestor hotărâri este necesară, consideră că atribuirea contractelor de concesiune este întârziată, deoarece APIA a trimis deja invitații pentru întocmirea dosarelor pentru subvenții.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Szekely Kalman



SECRETAR
Oprică Constantin

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier